

□《行人过斑马线慢了该打?》追踪

警方：参与斗殴者不是警察

比亚迪女乘客：警服是朋友的 今日将有处理结果

■记者 杨艳

本报5月11日讯 “虽然我是受害者,但造成了交警堵塞,我也有责任。”这是今天罗建辉在长沙天心区学院街派出所里给记者发来的信息,他说,昨晚应该听民警的劝告。

10日晚8时30分,长沙市人民路与湘江中路交叉口的人行横道上,罗建辉在过马路时与一辆挂临时牌照的黑色比亚迪轿车上

的两名男子发生争执(详见本报5月11日A1版),造成昨晚该路口交通阻塞两个小时。

双方说法出入很大

下午4时,记者在学院街派出所二楼见到了当事人双方。昨晚坐在比亚迪副驾驶座上的年轻女子说,昨晚经过路口时,发现罗建辉站在路中间不动了,双方由此产生言语冲突。“当时感觉受到了羞辱,脾气

一来就吵了起来。”罗建辉承认昨天晚上晚餐喝了酒,他的说法是:小车主嫌他走得太慢,打开车窗对他破口大骂,双方发生争执,车上的两名男子下车动手,还从车上拿出了一件警服恐吓他。

双方各持一词,小车驾驶员称,“路口有摄像头,看看到底是谁先动的手。”

车上三人不是警察

关于警服的来源,年轻女子

是这样解释的:衣服是一个朋友的,钓鱼回来后暂时放在车上了,而且警服的所有者已于昨晚赶到派出所配合调查。

学院街派出所民警表示,处理结果会在24小时内出来,然后向上级汇报。

记者从天心区公安分局得到了证实,“车上3人都不是警察”。记者未能获得更多关于警服来历及当事人身份的资料。

□背景

2007年6月5日,公安部部长周永康签署第92号公安令,发布修订后的《公安机关人民警察着装管理规定》。其中第13条明确规定:公安民警应当爱护和妥善保管警服以及警衔、警号、胸徽、帽徽、领花等标志,除工作需要外,不得赠送、转借给公安民警以外的人员。对违反本规定的公安民警,由公安机关警务督察部门依照《公安机关督察条例》等规定进行处置。

烧烤店前一男子遭5人追砍

众食客站成人墙喝退持刀男

■实习生 李仲文 记者 周红泉

本报5月11日讯 今天凌晨,家住长沙雨花区黎托乡的张贺突然遭5名男子持刀追砍。危急时刻,他躲进了一家烧烤店,店老板和周边市民挺身而出,厉声喝退了持刀行凶者,并把他送到了医院。

夜宵店外遭人追砍

凌晨张贺在一家夜宵店外吃麻辣烫,对面不远处跑来5名男子,带头的人指着他大叫,“就是他,剃板寸头的”。随后5男子从身后抽出了砍刀向张贺冲过来,张贺撒腿就跑。

巷子出口是家烧烤店,店外坐满了吃烧烤的市民。张贺头也没抬,一下子窜到了烧烤灶台下。并说“有……有人追杀我。”然后就晕了过去。

市民吓退持刀行凶者

住在烧烤店旁边的凌女士回忆说,烧烤店的老板很勇敢,是他救了张贺。原来,当时尾随的5名持刀男子跑到烧烤店要人,被老板挡

在了门外。“怎么,来砸店是吧?”老板将菜篮砸在地上,大吼一声。

“不关你的事,走开点,把人交出来。”带头的持刀男子非常蛮横。

“慢着,你们想砍死他?在我店里杀人?”老板再次大吼,店内几名男员工走出来站在老板身旁。一些正在吃烧烤的市民也纷纷走上前,将5男子围在中间。

“好大胆子,众目睽睽下想杀人,快报警抓人!”老板又是一声怒吼,5名持刀男子见势不妙拨开人群跑了。店内员工拨打120将昏迷的张贺送到了医院。

“其中有个人我见过”

张贺告诉记者,其中有个人他见过!他估计这次被人追砍,可能跟两周前的厂房门面之争有关。两周前,他在这边看中了一个门面,当时,另一老板已经付了订金。张贺和房东一番商量后,高价把门面要了过来。事后,双方有过一次冲突,带头的持刀男子就在那次冲突现场。(王女士提供线索奖励30元)

20位美女护士集体征婚

本报5月11日讯 5月12日是护士节。省会各大医院工会负责人开始为单身护士的终身大事着急了。长沙市安贞医院、长沙市五洲医院等20余名白衣天使准备集体征婚。

她们选择了交友机构“久久爱”做载体,也希望有更多的护士姐妹一起参与“天使想恋爱”集体征婚。

■记者 杨艳 实习生 郑慧君

6月开工小区需配物管房2间

本报5月11日讯 长沙市最近出台了《长沙市物业管理用房规定》(以下简称《规定》)。根据《规定》,6月1日以后开工建设的小区建筑规模在20万平方米以下的,物业管理用房和业主委员会办公用房建筑面积不得少于150平方米,间数不少于2间。

物业管理用房包括物业管理办公用房、物业管理配套用房和业主委员会办公用房等。《规定》要求新建开发项目应当按照不低于开发建设总建筑面积千分之三至千分之五的比例配置物业管理用房,费用计入建筑成本。对于不符合规定的项目施工图纸,该市规划局不予审批,该市房产局将物业管理用房在房屋登记簿上予以记载,但不颁发房屋权属证书。■记者 王文 实习生 冯珂 汪桂涓

美眉别走光,改造吊带裙

本报5月11日讯 长沙市韶山南路赤岗岭社区的居民李旭熙,今年已经62岁了。因为一次在街上看到美眉不小心“走光”而被人盯着看,他就突发奇想要发明一款“不走光”的吊带裙。可不要笑话他不正经,这李大爷还真做出了一款“二合一”吊带裙,今年3月还申请到了专利。

这条吊带裙里面连着一件没有肩带的内衣。李大爷解释内衣是可以解下来的,为防走光,他特意用圆形金属钩来连接内衣和吊带裙,这样即便弯腰、跳跃、举手,内衣和裙子都是固定的,根本不会走光。

■记者 黄京 范远志 实习生 吕菊兰 张亚楠 (王先生提供线索奖励30元)

50岁老太姐“怀孕了”?

一白发老妇挺大肚子医院就诊;赫”了医生一大跳

5月11日,深受人民群众喜爱的国家三甲医院——解放军第163医院微创妇产科中心发生了一件怪异的的事情,一位50岁的老太姐挺着肚子来到医院就诊。

当天早上8点整,163医院主治妇科肌瘤的戴医生刚在诊室坐下,就看见一位老大姐兴冲冲的走了进来。戴医生告诉记者:当时看见她挺着大肚子,心想是不是走错门了呢?并对她两鬓斑白“怀孕”的样子有点不理解。”医生,你赶紧帮我瞧瞧吧,我这子宫肌瘤越来越大!”听患者一说,戴医生才明白“怀孕”的老大姐其实是得了子宫肌瘤,由于老大姐以为身上的子宫肌瘤是良性肿瘤,没什么大碍,就一直任其发展,结果现在搞得像怀孕一样。

据了解,挺着大肚子的老大姐名叫张丽花,家住长沙市芙蓉区政府附近,今年刚满50岁。4年前,她在社区开展妇科检查时发现子宫肌瘤内有一个小肌瘤,由于经济拮据,加上对子宫肌瘤常识的缺乏,就一直没有去医院治疗。张大姐告诉记者:一直以来,我都很健康,每餐可以吃两碗米饭,生理状况良好,所以也没有在意这个肌瘤。现在看着肚子一天天的长大,前些日子还开始出现了尿频、肚子胀痛,心里不知道有多慌。”

记者在各大医院调查发现,现实生活中像张大姐一样心态女性占很大比重。她们经常陷入两难境地:一、留着它没事的,因为它是良性肿瘤;二、留着它

是祸害,因为它会引发一系列并发症。

子宫肌瘤是良性瘤,但害处很大

子宫肌瘤是女性生殖系统最常见的良性肿瘤,多发生于35~50岁。据统计,35岁以上发生子宫肌瘤的几率为20%,但临床表现远远高于20%,因为许许多多的患者因为肌瘤小、无症状而没有计算在内。

是不是因为它就是良性肿瘤就可以不治疗?163医院妇科专家戴永良医生明确指出:不一定。一般情况下都应及时去正规医院治疗,因为不治疗它就有机会发生恶变或肉瘤样变,而且危害严重,可诱发以下不良症状:如子宫出血、月经增多;尿频、便秘;不孕不育;下腹及腰部疼痛;白带增多、发黄;继发性贫血,严重者可有贫血性心脏病,即“子宫肌瘤性心脏病”。

[链接]子宫肌瘤自查方法

子宫肌瘤引起相应的临床症状,可以通过以下四步法来进行自查:

一是观血月经增多、绝经后出血或接触性出血等,常常由于宫颈或官体发生肿瘤所致,所以,除正常月经以外的出血,都要究其原因,以对症下药。

二是观带正常白带是少量略显黏稠的无色透明分泌物,随着月经周期会有轻微变化,但脓性、血性、水样白带等都是不正常的。

三是自摸肿块清晨,空腹平卧于床,略弯双膝,放松腹部,用双手在下腹部接触,由轻浅到深重,较大的肿物是可以发现的。

四是感觉疼痛下腹部、腰背部或骶尾部等疼痛,都要引起注意。

专家支招:子宫肌瘤治疗宜早不宜迟

163医院妇科专家戴永良医生向记者透露,子宫肌瘤常会伴有其它病变的存在,如:子宫内膜增生及息肉、子宫内膜异位症、多囊性卵巢、子宫肌瘤和子宫颈癌等。通常子宫肌瘤在早期都能通过好的治疗方法得到有效控制,所以对子宫肌瘤一定要早预防、早发现、早治疗,以免错过最佳治疗时间而后悔莫及,赔了夫人又折兵!戴医生建议有妇科疾病问题的女性,须及时检查治疗,还可拨打健康热线:0731-2288163,或登陆解放军第一六三医院微创妇产科中心网站 www.163fck.com 进行免费咨询。

又讯 5月11日,挺着大肚子的老大姐张丽花在解放军第163医院经检查发现,是因其子宫肌瘤不断生长导致肚子增大,像孕妇一样。记者获悉,张大姐目前已住进了163医院,专家正在为其制定最佳治疗方案,将于近日择机进行先进的微创手术,确保她体内的大肌瘤一次性摘除。本报记者还将继续跟踪报道手术进展情况。(刘建国 长沙报道)

“以毒攻毒”使肿瘤患者重获生机

——湖南省娄底市政协常委、全国名医理事会常务理事苏四光

恶性肿瘤使人谈之色变,而其治疗方法仁者见仁,智者见智,医家亦有风险。出身贫困山区中医世家的青年肿瘤专家、新化县协民医院院长苏四光,放弃在大城市发展的优越条件,顶住各种误解、非议乃至中伤、诽谤,十几年如一日研究出中医“以毒克瘤”疗法,使一个个肿瘤患者重获生机《光明日报》《湖南日报》《香港大公报》《美国美洲电视台》等众多媒体做了专题报道。

其实,“以毒攻毒”在中医领域源远流长,民间也喜用蝎子、蜈蚣等治疗无名肿毒。苏四光深知患者疾苦,抱定“起沉疴、疗顽疾”的志向,他运用在大学学到的中医学理论和实验室手段,突破“十八反、十九畏”传统禁忌,在祖传秘方“療癆癆”的基础上合理加减化裁,终于研究

出既能有效杀灭癌细胞,又不会对患者造成很大毒害的中医“以毒克瘤”疗法,通过辩证分型施治,在许多中晚期患者身上产生了神奇疗效。经他治疗的湖南、湖北、江西、上海、福建等地病人,有的完全康复,有的病情得到控制,多数能减轻痛苦,延长生命,提高生命质量,尤其对不宜手术、放化疗患者疗效明显。

一年前,江西赣州章贡区运管所女干部邓建萍被确诊卵巢癌并肝、肺转移。绝望之际向苏院长求治。四个疗程后,2008年11月10日经医院复查证明:其双肺转移灶消失。湖南商学院03级女生、卵巢内胚窦瘤患者谭晶晶,部分切除卵巢后又做了8次化疗。最后她选择了苏的“以毒克瘤”疗法,半年后医院CT复检,其癌细胞衡量指数AFP降至正常

水平,身体康复。

据了解,苏四光“以毒克瘤”被医学界认可由来已久。1996年6月他出席中国国际老年医学学术年会,以“以毒攻毒”治疗318例癌症病人)的优秀论文震惊与会医学权威,受到原联合国卫生组织副主席、澳大利亚医学博士安德鲁斯先生的亲切会见。《美国国家科学院院刊》(104卷33期)刊载:中山大学教授运用霍乱毒素使恶性神经胶质细胞分化成正常大脑细胞的科研成果,则进一步验证了苏四光“以毒克瘤”疗法的神奇!

专家热线:0738-3526108 3526109
医院地址:
湖南省新化县城西路39号
网 址:www.xiem.in